KONKURS PRZEDMIOTOWY Z PRZYRODY

dla uczniow szkot podstawowych

26 lutego 2016 r. — zawody I1I stopnia (wojewodzkie)

ODPOWIEDZI | KRYTERIA PUNKTOWANIA

Numer

zadania

Odpowiedzi

Punktacja

Odpowiednio:
A — d¢by, brzozy, buki, wiazy;
B — zaskronce i zaby;

Za kazda prawidtowa odpowiedz

L C — §limaki; 1 punkt.
D - sarny, zajace, jelenie; Maksymalnie 5 punktow.
E — mchy i paprocie.
Za trzy prawidtowe odpowiedzi
Odpowiednio: 1 punkt.
2. traszka gorska, kumak nizinny, grzebiuszka ziemna, Za cztery prawidlowe
ropucha paskowka. odpowiedzi 2 punkty.
Maksymalnie 2 punkty.
Falsz Za kazda prawidtowg odpowiedz
3. Prawda 1 punkt
Falsz o
Fatsz Maksymalnie 4 punkty.
4. moczarka — pto¢ — szczupak 1 punkt.
Odpowiednio:
1. zarodek;
2. ptod; 1 punkt.
5. 3. noworodek;
4. niemowlg;
5. dziecko;
6. milodzieniec.
Odpowiednio:
5 uktad nerwowy; 1 punkt.
' uktad oddechowy;
uktad pokarmowy.
7. C 1 punkt.
Nalezy skresli¢: 1 punkt.
8. A — duze;
B — niewielka.
9. oazy 1 punkt.
10. D 1 punkt.




Odpowiednio:
Niemcy — Berlin — 4;

Za kazda prawidlowa odpowiedz

11. Czechy — Praga - 5; 1 punkt.
Stowacja — Bratystawa — 6; Maksymalnie 4 punkty.
Litwa — Wilno — 3.
12. Rosja 1 punkt.
13. Polska 1 punkt.
1cm — 15000000 cm; 1cm — 150000 m; 1cm — 150km
14. 1 punkt.
. Odpowiednio: fa kazkdq prawidtowa odpowiedz
© |B-1LA-2 punit.
Maksymalnie 2 punkty.
16. |A 1 punkt.
Odpowiednio: Za dwie prawidtowe odpowiedzi
rownik , potudniki i globus. 1 punkt.
17. Za trzy prawidtowe odpowiedzi
2 punkty.
Maksymalnie 2 punkty.
18. B 1 punkt.
19. |B 1 punkt.
Odpowiednio: Za kazdg prawidlowg odpowiedz
20 A — Wolinski Park Narodowy; 1 punkt.
' B — Park Narodowy ,,Ujscie Warty”; Maksymalnie 3 punkty.
C — Tatrzanski Park Narodowy.
21. A 1 punkt.
22. |D 1 punkt.
23. |C 1 punkt.
24.  |A 1 punkt.
25. |D 1 punkt.

RAZEM 40 PUNKTOW




